



今晚双色球奖池 22.01 亿元
预计头奖奖金 1000 万元

今晚开奖彩种
双色球、南粤 36 选 7
好彩 1、福彩 3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

“公益福彩 银发守护——罕见病守护计划”

探索中老年罕见骨病群体照护和养老问题的系统解决方案

5月6日,国际成骨不全症日。成骨不全症,也被称为“瓷娃娃”,是罕见骨病的一种。发病率低,但无有效治疗手段。作为一种伴随终身的遗传性疾病,中老年“瓷娃娃”患者在医疗、养老、照护等方面的需求更为复杂。

去年,以“扶老、助残、救孤、济困”为发行宗旨的中国福利彩票,与瓷娃娃罕见病关爱中心联合发起“公益福彩 银发守护——罕见病守护计划”,聚焦罕见骨病“银发”群体,通过发挥公益力量,支持各方资源联合,探索中老年罕见骨病群体照护和养老问题的系统解决方案。

党明田是这次公益活动的被帮扶对象之一,让我们通过他的故事,走近中老年“瓷娃娃”群体,感受生命的坚强、温暖与感动。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 中福彩

57岁的“瓷娃娃”

清明之后的一天,菏泽下了场雨,天空被洗刷得澄清清澈。难得的好天气里,家人将轮椅上的党明田移到门口晒太阳。尽管已到暮春时节,党明田依然穿棉服棉鞋,戴着帽子,双手内扣在胸前,手指不受控制地弯曲。因为窝在轮椅里,不到1米4的身材看起来愈发矮小。身下的轮椅是用木头做的,年头久了,表面已经包浆,轮椅的把手处写着两行字:“脆骨症患者,勿擅自触摸”。

今年已经57岁的党明田是位老年“瓷娃娃”患者。在半个多世纪的岁月里,他已经记不清骨折过多少次。出生后不久,党明田的双腿骨骼就开始弯曲。七岁那年,因为双腿肌肉萎缩,党明田挂上了拐杖,但因为家庭和当时的医疗条件不允许,一直未确诊。直到二十多岁,在又一次出现胸部骨架粉碎性骨折后,他坐上了轮椅,从此不再下地行走,生命被圈在家门前的一小片区域,人生中仅有的三次坐车都是医院的救护车。

张晓黎是瓷娃娃罕见病关爱中心的工作人员。她告诉我们,目前国内没有治愈成骨不全症的医学办法,只能通过药物、手术、康复等进行干预,尽可能地恢复患者的基本功能。“有很多老年人,小时候干预得晚,确诊之后也没有很好地治疗过,错过了最佳治疗期。”张晓黎说。随着这些大龄“瓷娃娃”步入老年,叠加骨质疏松等问题,医疗和养老服务的需求变得更为复杂。

将流动小摊扩成一间超市

在党明田的超市里,挂着一幅书法家友人送的字画,上书五个苍劲有力的大字,“身残志更坚”。这句话也是党明田的QQ签名,更是他人生的真实写照。

如果说疾病是一头猛兽,那这些年来,在与其斗争的过程中,党明田从未让其占上风。13岁时,党明田辍学,开始谋生路。他脑子活,又肯吃苦。跟朋友借了30块钱作本钱,买了辆小车,开始卖烟。一年下来,赚的钱不仅还了债,还修了房子。

双腿骨折那年,党明田只能在床上躺着,“但我想自己不能一直这么躺着”,

没钱买轮椅,他就找来烟盒,自己扎了一个模型,让村里的木匠照着做了一个木头轮椅。坐在轮椅上的党明田,将流动小摊扩成一间超市,支撑起一家人的生活。

如果说自我意志是燎原之火,助党明田攀越险阻,那他人的帮助则是生命中一缕温暖的微风,让他在战胜疾病的道路上不再孤单。2014年,党明田从网上认识网名为“白雪”的人,从那之后,白雪每年都为他送来几千块钱的药品和生活用品,至今已坚持10年。

党明田有个邻居,叫马金平,今年40岁上下,隔三差五来看望党明田。前两年,党明田摔断了胳膊,生活不能自理,上下床需要两个人抬着,马金平每天来帮他洗衣、给他喂饭、喂水、擦洗身体,像亲人般相处。

姬庄社区党支部对党明田的帮助也从未停止,党明田是姬庄社区第一批享受低保政策的贫困户。扶贫工作启动后,又是第一批上报的贫困户。几年前,党明田家里拆迁,搬到新的社区后,政府又为他在党庄新村小区协调出一间门市房,让他继续从事烟酒批发生意,而且终生免除租金。

党明田给自己的超市起名为“党恩超市”,意为感谢党和国家的帮助。他还有一个粉红色塑料皮笔记本,谁帮助过他、捐赠过什么,他都一一记录下来。他将这些点滴善意看作命运的馈赠,学会感恩让他更能感知到幸福,笑着迎接每一天的生活。

福彩已为25位病友提供帮助

党明田是幸运的,遇到了很多来自社会层面的关照。但长久以来,社会对成骨不全症的关注大多集中在婴幼儿或青少年患者。党明田在手机上加了几个瓷娃娃QQ群,认识不少病友,“还真没见过比我年龄大的。”他的语气里透着与疾病斗争的骄傲,但也从侧面印证了一个残酷的真相:能顺利步入老年的“瓷娃娃”患者,数量可能并不多,且散落在不为人知的社会角落。

瓷娃娃罕见病关爱中心成立于2008年,机构创始人王奕鸥也是一名罕见病患者。2008年,王奕鸥被确诊为成骨不全症,当时只有20岁的她,每天需要靠轮椅出行,生活无法自理。但王奕鸥没有放弃,她积极治疗,并积极参与到罕见病关爱工作中,帮助更多的病友。

患者,今年40多岁,她从思考自己的养老问题,延伸到对老年罕见病群体的关注。

2023年,瓷娃娃罕见病关爱中心对12位40-60岁的病友及家属进行半结构式的深度访谈,由于身体状况、经济条件和当地医疗水平等多方面的影响,发现中老年“瓷娃娃”相比于普通老人的养老服务需求更为急迫且复杂。

为了更广泛地聚焦罕见骨病老年患者的养老服务需求,支持和探索罕见病老年患者的系统化养老服务方案,2023年10月23日,中国福利彩票和瓷娃娃罕见病关爱中心共同启动“公益福彩 银发守护——罕见病守护计划”项目。至2024年初,已为25位罕见病病友提供了帮助。党明田就是被帮扶的对象之一。

在持续不断的公益倡导和多方资源联合下,改变正在发生,罕见骨病患者的养老服务正在得到越来越多的社会关注。以党明田为例,现在,他每个月领取的困难补贴、残疾补贴、低保补贴,再加上福彩的帮助,能够基本覆盖生活费和日常的看病开销。除此以外,社区医院每年不定期上门,帮党明田抽血检查身体,很大程度上解决了他的就医难题。

党明田想过开一家福利彩票店,“一个是自己有点收入,另一个也是为困难群体做一些贡献。”尽管后来因为双手骨折,无法操作电脑,只好作罢,但前些年身体好的时候,他也会偶尔买上两张彩票,“不是为了中奖,就是想贡献一点(自己的力量)。”

37年来,中国福利彩票始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,积极响应“应对人口老龄化国家战略”,不断完善老年人福利和养老服务事业,弘扬中华敬老传统文化。

中央专项彩票公益金支持罕见病公益事业的脚步也从未停止。2021年-2025年,财政部通过中央专项彩票公益金拨付专项资金3.22亿元支持罕见病诊疗水平和实施能力提升,323家罕见病诊疗协作网医院加入,支持超过9000例罕见病疑难病例,开展825场医生诊疗能力培训。该项目将支持超过4万例罕见病患者及家系的遗传检测。



开奖信息

快乐8 第126期 (每日开奖)

中奖号码

07 12 13 14 15
27 30 33 35 38
40 44 49 56 57
58 67 68 69 71

南粤风采36选7 第126期

中奖号码 02 34 23 03 10 08 特 06

奖等	中奖条件	中奖注数	单注奖金
一等奖	○○○○○○●	0	
二等奖	○○○○○○	1	¥21745
三等奖	○○○○○●	3	¥3624
四等奖	○○○○○	28	¥500
五等奖	○○○○●	138	¥100
六等奖	○○○○○○○●	2400	¥10

○代表基本号码 ●代表特别号码

投注金额:327604 元

奖池金额:3428854 元

好彩

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩2	360	¥50
好彩3	554	¥449

好彩1 符号:06 蛇 春 南

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	5583	¥46
生肖	658	¥15
季节	321	¥5
方位	176	¥5

投注金额:513112 元

福彩3D 第126期

中奖号码 3 2 3



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。

好彩玩法中奖易



彩民购彩乐趣多

客服微信号:jqb222666
本栏目逢周二四五刊登

■张汉松制图

金钱豹自有真功夫

“好彩1”中奖更容易

“好彩1”玩法中奖容易、返奖率高,吸引了很多彩民参与。众所周知,“好彩1”传统数字玩法的中奖概率为1/36,是广东省现有彩票玩法中最容易中奖的。而新增的三种投注方式,又令该玩法的中奖概率大大提高——生肖是2元包3个号码,中奖概率为1/12,单注奖金15元;季节、方位的中奖概率更高达1/4,虽然5元的单注奖金听起来有点少,但其实它具有“2元包9个号”的优势,赔率高达2.5倍。

3D专家论彩 ●仅供参考 谨慎购彩

第2位偶数连续九期开出

第1位上,大冷号6终于反弹,可看好4、8两码开出;

第2位上,偶数连续九期开出,可追5、9两码反弹;

第3位上,7-9间近期大热,追7、8两码开出。

综合分析:近期每个位置上的冷号均频频反弹。数码4

5 8组合可以看好,胆码选5码,拖码可选4、8两码。

本轮推荐:4 5 7 和 8 9 8 和值:6 和 25

组选6号码:4 5 7 8 9 金胆号码:4 5 8

金钱豹彩迷会

既为会员提供购彩经验交流场景,还提供丰富的彩票资讯、到位的专家分析及推荐,也可参与多个彩种的彩票合买,从而提高彩民的购彩乐趣,客服微信号:jqb222666为彩民提供全方位服务!